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32 Reduza os monomios semelhantes.
a) —4xy + 6xy — 5xy
b) 5a* + 7a* - 9a* + 3a®
c) —3x—5x+2x—x+4x

3 2 7.2
d)zx +3x &
g —! i—lm“n’
e) m'n* + —m'n* — ]
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35 Calcule os produtos a seguir.
a) (4a’x’) - (~S5ax’)
b) (~6x)*(~3y)
©) (059 * (2.4x)

q) (—1—7la)-(+2ab)~(—un)
e) (-2a1)- (%ux’) . (—%a)

36 Calcule os quocientes a seguir, supondo que o
mondmio divisor seja diferente de zero.
a) (16x°) : (~4x?)
b) (36xy°): (~6x)
©) (~35a):(+7a)

d) (+3ab7):(— %)

a4 (40




image1.png
7 Considerea figura a seguir. Ela ¢ formada por
quadrados identicos.

a

Agora, faga o que se pede.

a) Encontre a expressdo que representa o
perimetro dessa figura.

b) Calcule 0 valor numérico da expresséo do
perimetro para a = 3,6. -

) Encontre a expressio que representa a drea
dessa figura.

d) Determine o valor numérico da expressdo
da dreaparaa = 5.

8 Calcule o valor numérico das expressdes:

1 -
zeb

a) 2a+ 3, paraa =

b) x* + 2x, parax =

:)i—t‘}.pmx=4:y=2:

.
d)J:aE‘puma=2,b= ~10e

c=12.
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18  Explique por que as expressoes a seguir ndo sao
monomios.

a)2x+5 b)z% c)45x

19 Deé o coeficiente de cada monémio abaixo.

a) ~2xy o x B lsL’

bia a-y n-%
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23 Entreas alternativas a seguir, quais apresentam
mondmios semelhantes?

a) dxe —Tx e) 8a’e —5a
b) 5ab, 3ab e 2ab f) ~6.-2e104
) % e5a 8) 7x'y e 9xy*

d) 2ae2b h) 12xye —21xy
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24 Considereoquadradoabaixoesuaregidointerna.

3x

a) Escreva um monémio que represente o
perimetro e outro que represente a area
desse quadrado.

b) Esses monomios sdo semelhantes? Justifi-
que sua resposta.
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26 Determine o mondmio que representa o perime-
tro da figura 1, a drea da figura 2 e a rea da
figura 3.

O —

Figura2

| —— —

Figura3
Quais desses monomios sao semelhantes?
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28 Efetue:
a) (—10x) + (+6x)
b) (0.8x%) + (—3.5x%)

o (-2 ab) + (-3 a0)

d) (—9ay) — (-3a)
€) (0,2a°) — (~05a%)




